         Сценарио  за час на коме ће ученици уз вашу помоћ учити да уче

       Задаци :    да ученици науче нову лекцију

                         да ученици науче како се учи

да ученици науче како се користи уџбеник за учење
       Наставна средства:-  текст лекције коју ће ученици учити на часу 
              (  напомена: бирајте лекцију из уџбеника јер уџбенике сви имају и бирајте краћу лекцију да бисте је завршили на часу )


-   свеска 

-    оловка
     Циљ: учинити знање ученика применљивим јер им  помажемо да     
        са учења напамет пређу на учење са разумевањем
Први корак
Дајемо упутство ученицима да ћемо данашњу лекцију учити заједно из уџбеника и тражимо да отворе уџбенике на одређеној страни. -Наша данашња лекција се зове - - - - - - - -.Отворите ваше свеске и запишите наслов.Вратите се сада на ваше књиге и почните са читањем лекције у себи.Док читате очекујем да се трудите да разумете о чему се ради у овој лекцији и очекујем да оловком подвучете све речи које не разумете.
                       Ученици читају и подвлаче непознате речи.

Други корак

· Видим да је већина завршила са читањем. Хоћу да чујем које сте речи означили као непознате.Ученици читају, а наставник речи записује на табли.Непознате речи пишу и ученици у својим свескама испод наслова лекције.За разјашњавање одређених појмова прво питате ученике, затим их усмеравате на речник мање познатих речи и израза на крају уџбеника, а уколико тих речи нема ни тамо, ви дајете објашњење, а они записују у својим свескама

Трећи корак

            - Пре него што кренемо у даље учење, хоћу да вам дам неколико напомена: 

                1.Наслов лекције је важна ствар у учењу јер наслов показује на шта се односи читав текст лекције.
                2.Текст лекције је подељен на пасусе.Треба знати да сваки пасус говори о једној важној ствари, појму или чињеници, а све те важне ствари  заједно описују и објашњавају наслов тј. суштинску идеју лекције.Колико пасуса, толико важних ствари.
- Почињемо са првим пасусом.Прочитајте први пасус у себи.
-Ајде да чујемо о чему се говори у овом пасусу?Дозволимо да пар ученика преприча текст првог пасуса,дамо евентуална потребна појашњења у вези реченог  а затим тражимо од свих ученика да покушају да  смисле питање на које је читав пасус одговор.
           Проверите код пар ученика каква су питања смислили и изаберите право питање које се заиста односи на суштину пасуса.Уколико га ученици не помену, онда га ви уведите.Дајте упутство да питање упишу под бројем један у своје свеске, а затим затражите да вам кажу свој одговор на то питање.Одговор је уствари цео пасус, али им ви реците да не желите да вам пасус прочитају из књиге већ да га кажу својим речима, онако како им је лако да га кажу и запамте.Одговор мора бити што краћи, али да ипак одражава суштину пасуса.Изаберите најбољи одговор и реците -Запишите  

одговор у своје свеске и пређите на нови пасус.
Четврти корак
Завршили сте са свим пасусима и сад тражите да своје записе из свески прочитају по једанпут, а затим да се јаве сви они који мисле да би могли да понове  све одговоре  на постављена питања  у  виду  препричане лекције. Проверите то код неколико ученика.
Пети корак
За крај дајте упутство да сад затворе своје свеске и књиге па са неколико питања проверите колико су заиста запамтили и разумели лекцију и проверите да ли су запамтили значење речи које на почетку часа  нису знали.
УПУТСТВО ЗА ДАЉИ  РАД
Овакав час поновите кад год вам дужина лекције то дозвољава.Кад вам се учини да је већина научила да учи из уџбеника, дајте им задатак да следећу лекцију  науче код куће уз израду одговарајућег записа.Следећег часа упоредите записе и проверите знање.
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