Pitanja i odgovori:

U konkursnoj dokumentaciji ste u dodatnnim uslovima, konkretno dodatni uslov broj 8 napisali da "svi ponudjači učesnici zajedničke ponude moraju da ispunjavaju uslov da nisu bili u blokadi 36 meseci"

To je u suprotnosti sa ZJN-ma, članom 81. koji glasi: 

                         "Zajednička ponuda"
Član 81
Ponudu može podneti grupa ponuđača.
Svaki ponuđač iz grupe ponuđača mora da ispuni obavezne uslove iz člana 75. stav 1. tač. 1) do 4) ovog zakona, a dodatne uslove ispunjavaju zajedno, osim ako naručilac iz opravdanih razloga ne odredi drugačije.
S obzirom da je ovde sasvim jasno da ste imali u vidu poslednji pasus rečenice "osim ako naručilac iz opravdanih razloga ne odredi drugačije", zahtevamo da nam obrazložite opravdane razloge zbog kojih ste dali ovakav uslov a da pritom nemaju diskriminatorski karakter, jer je ovo uslov koji je veoma intenzivan za ovakvu vrstu javne nabavke (36 meseci) i ima diskriminatorski karakter, a takodje smo uvereni da se ovaj uslov odnosi na nas s obzirom da se pojavljuje prvi put zahtev za nelikvidnoscu za ovako dug period.
Takodje, zahtevamo da ovaj uslov vratite u zakonskom okviru da učesnici u zajedničkoj ponudi "dodatne uslove ispunjavaju zajedno" i obezbedite konkurentnost na trzistu i ne doprinosite diskriminatorskim kriterijumima, jer ćemo u suprotnom biti primorani da zaštitu svojih prava potražimo kod "Republičke komisije za zaštitu prava ponudjača". 
Odgovor:
Naručilac ne odustaje od zadatih uslova,  jer  se vrlo često dešava da ponuđači koriste zajedničku ponudu da bi taj za naručioca veoma važan uslov ispunili. 

Naručilac smatra da na ovaj način nije ugrozio konkurentnost na tržištu, već da će na taj način dobiti kvalitetnije ponude.
